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Kurven Kegelschnitt-Parameter im Zusammenhang
Prof. Dr. Dorte Haftendorn, Uni Lijneburg, 13. Dezember 2003
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Fallsa = bheilt a groRe Halbachse, b kleine Halbachse.
Bei der Hyperbel haben die Asymptoten die Gleichungen y = i%x.
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Allgemeine Scheitelgleichung der Kegelschnitte
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g= Abstand des Scheitels von der Leitgeraden,
Ein Kegelschnitt-Punkt P, der den Abstand L von der Leitgeraden hat, hat den

Abstand &L = kL vom Brennpunkt. p = £(1 + &)g Ordinate am Brennpunkt.

Ellipse a = pz, bzi, Hyperbel a = 2[9 , sz
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Numerische Exzentrizitat &€ = — = , mit & = halber Offnungswinkel des Kegels,
a CoSsa

0 < 8 <90° Schnittwinkel zw. Ebene und Kegelachse. ¢ = 1fiir Parabeln.
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